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L3t T Java ﬁJ\’ﬁrngﬁplém‘7Q5¢

publlc class Count {

public static int A(int x){
11 (x<20)x=A(x+5)+B(x);
return Xx;
}
public static int B(int x){
System. out. print("*");
return 3 * x;
}
public static int C(int x){
System. out. print("*");
return 3 * A(x-3);
}
public static boolean D(boolean x, boolean y){
return ((x|[1y) |1 (x & y));
}
public static boolean E(boolean x, boolean y){
return (!x & x & y));
}

public static void main(String| | args) {

System. out. printIn(A(3)); // (1)
System. out. println(B(3)); //  (11)
System. out. print1n(C(3)); //  (1ID)

System. out. println(D(true, true)); // (IV)
System. out. println(E(true, false)); // (V)

MR > E&E02 AR -
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Emt | (S - & PEAEETIERER) B0 SRR EE - H147 ~ H161 -

Eﬁ:

System. out. print1n(A(3)); [/ FRR*149
System. out. println(B(3)); // *9

System. out. println(C(3)); [/ FREXX330)
System. out. println(D(true, true)); // true

System. out. println(E(true, false)); // false
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pI(3) Hkﬂiﬁiﬁriﬁ—r Uppercase and lowercase" °
OkJ °
R ANBERA) D~ ID SV~ (V) > R 7L 8 (254)
<html> <head> <title> Verification</title> </head>
<script>

function verifyPass() {
var password = document. getElementByld("password"). (I)
if(password == (II) ) {
alert("Empty" );
return false;

) > B d ﬁmﬂﬁ"r”GSChar ’%%fiﬁ‘
g;asi P R AET b RS B A

’

}

else if ((password. length < (III) ) || (password. length > (IV) )) {
alert("6~8 char");
return false;

}

else if (!(password. match(/~(?=.*\d)(?=.*[a-z])(?=.*%[A-Z])/))) {
alert("Uppercase and lowercase");
return false;

}

else {

document. getElementById("M" ). (V) = "ok";
return false;

}
}
</script>
<body>
<hl style="color:blue">Password</hl>
<h3>Password Verification </h3>
<form onsubmit ="return verifyPass()">
<td> Enter Password : </td>
<input type = "password' id = "password" value = "">
<span i1d = "M" style="color:red"> </span>
<br><br>
<input type = "submit" value = "Submit">
</form>
</body>
</html>
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RS = Javascripty =5 /E - Fl| F Javascript st s i A By 2 H5 Y IERENE < 7R JavascriptfyFE = 1§
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:
<html> <head> <title> Verification</title> </head>
<script>
function verifyPass() {
var password = document.getElementByld("password").value ;  // (1)
if(password =="") {
alert("Empty");
return false;

}

else if ((password.length < 6) || (password.length >8)) {  // (1) (1)
alert("6~8 char");
return false;

}
else if (Y(password.match(/(?=.%\d)(?=.*[a-z]) (?=*[A-Z]))))) {
alert("Uppercase and lowercase");
return false;
}
else {
document.getElementByld("M").innerHTML = "ok"; //(IV)
return false;
}
}
</script>
<body>
<h1 style="color:blue">Password</h1>
<h3>Password Verification </h3>
<form onsubmit ="return verifyPass()">
<td> Enter Password : </td>
<input type = "password" id = "password" value = ""'>
<span id = "M" style="color:red"> </span>
<br><br>
<input type = "submit" value = "Submit">
</form>
</body>
</html>
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value = value + data[i][j]; _ (V)  (target, cSize);
return value/(n¥n); !
} int main() {
void print(int target[][SIZE], int size) { int data[ J[SIZE] = {{1, 2, 3, 4, 5, 6},
for (int x = 0; x < size; x++) { {3, 4, 5, 6, 7, 8},
for (int y = 0; y < size; y+t) {5, 6, 1, 2, 3, 4},
printf("%d ", target[x][y]); {7, 7,9, 9, 5 5},
printf("\n"); {2, 2, 4, 4, 8, 8},
| {1, 1, 5. 5 9, 9}};
IE

int target[SIZE][SIZE
compress(data, target, 4, 2);
compress(data, target, 6, 2);
compress(data, target, 6, 3);
return 0;

#include <stdio.h> void compress(int data[ J[SIZE], int (1) [][SIZE],
#define SIZE 10 int size, int n) {
int op(int data[ J[SIZE], int x, int y, int n) { int cSize = D) ;
int value = 0; for (int x=0; x< cSize; x++)
for (int i = x; 1 < xtn; i++) for (int y=0; y<cSize; y++)
for (int j =vy; j < yin; j++) target  (III1) =op(data, x*n, y*n, n);

KREECEEZ S - Mk B A —4EHIT% - NP op( e Bt Tat 5 - 3 T AK F print() et 8
REFTAT |FIENEZE o e —4EMFINE - 4 PRI AT » B EENRAE _ERE
AEfRRE AT U RR R U — 4 fi b /J\/uﬁEKEUTé‘%HX( ErANN
Egimc | (¥ - & RS HEERR) B0 FHRISE  H121~122
:
void compress(int data[][SIZE], int target[][SIZE],int size, int n) { /(1) target
int cSize = size/n; /I (1) size/n

for (int x=0; x< cSize; Xx++)
for (int y=0; y<cSize; y++)
target[x][y]=op(data, X*n, y*n, n);

(1) [x]Iy]

print(target, cSize); I (IV) print

}

P o DR O —’F—'is?] 21 580,80 0 A4S ~ (T1) ~ (ITD) ~(IV) ~ (V) » @ 2.3 (=
T FE e (25%)
public (D class Score { public class Test {

protected int [] data;
protected int value;
public Score(int [] d) {
data = new int[d.Length];
value = 0;
for (int i = 0; i < d.Length;
datal[i] = d[i];

it4)

}
private void print() {Console.WriteLine(
protected abstract void compute(int[] weight);
public void getValue(int[] weight) {
compute(weight);
an _ o;

nn

+value);

static void Main(string[] args) {
int[] datal = {90, 80, 70, 85};
int[] data2 = {90, 80, 80, 85};
int[] weightl = {1, 2, 3, 4};
int[] weight2 = {4, 2, 1, 3};

x. getValue(weightl);
} y. getValue(weight2);

Score x = new WeightScore(datal);
Score y = new WeightScore(data2);
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}
public class WeightScore:Score {
public WeightScore(int [] data): (III) (data) {}
protected _ (IV) _ void compute(int [] weight) {
int totalWeight = 0;
for (int i = 0; i < data.Length; i++) {
value = value + datal[i] * weight[i];
totalWeight=totalWeight + weight[i];
}

value = value /__ (V)

AEECHTE - LA CH B RS > SOBRIE & Rrfih5 (abstract) 5] > 851
BT |75 (override) 77 =BT bR » A S —(H ERR RS TR (LB R R - R E A | B B
PO R BE R R T Se BA6 (L » FITHEYSE B AT S 7 ©

E8me | (5% - & EEAEGETMERR) B0 FFIRIGSE - H251 -

:
using System;
public abstract class Score { /AU
protected int [] data;
protected int value;
public Score(int [] d) {
data = new int[d.Length];
value = 0;
for (inti=0; i < d.Length; i++)
data[i] = d[i];

private void print() {Console.WriteLine(""+value); }
protected abstract void compute(int[] weight);
public void getValue(int[] weight) {
compute(weight);
print(); 11(1)
}

public class WeightScore:Score {
public WeightScore(int [] data): base(data) {} /AU
protected override void compute(int [] weight) { 11 (1IV)
int totalWeight = 0;
for (inti =0; i < data.Length; i++) {
value = value + data[i] * weight[i];
totalWeight = totalWeight + weight[i];

value = value / totalWeight ; 11 (V)
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